

眼见不一定为实

“巨人脚踏体育场”、“二指倒立”、“自行车上金鸡独立”……前天下午,西祠胡同“用细微的心看世界”讨论版的一群网友为了庆祝开版4周年,举办了一场趣味摄影比赛。“这不光是需要技术,更需要奇思妙想。动脑子比什么都重要。”网友们在南京奥体中心的空地上摆出各种造型,借用透视畸变,近大远小的原理,用简单的道具拍出各种创意照片。(图片由网友提供,请来领取稿费) 快报记者 是钟寅



看这张图片,你的第一反应是不是“这不可能”?但用相机就没有不可能了。



其实,女孩是躺在地上的,旁边的小伙是来做俯卧撑的,你想到没有?



自行车当前景,帅哥就成了表演金鸡独立的杂技演员了。



乍一看,还以为三人站在地球仪上呢。



有一辆车是很小的汽车模型,你看出是哪辆了吗?



那位大哥,你再跑远点效果就更好了。



“巨人”将奥体中心体育场踩在脚下,相信我,你一样可以做到。

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码
有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

■ 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060 ■ 电信用户发送短信到 10659396060
■ 联通用户发送短信到 1065596060 ■ 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com



别样的风情 异国的奢华 2011.10.17 OPENING
源江渔港·绿博园店 重装开业

南京江鲜第一店、江鲜文化的创始者

订餐热线: 51877777 | 地址: 建邺区扬子江大道88号(绿博园东大门)

- 斥资4000万元打造的江鲜航母
- 48桌LED豪华宴会大厅、32个园林景观包间,尽享绿博园美景美食
- 安庆、芜湖、皖江等生态基地直供江鲜
- 原汁原味的长江野生江鲜、回味无穷的一锅风味生煎

开创江鲜美食新纪元

